

REACH GyIK

Hallásgondozó Szakembereknek

Hol található további információkat a REACH-ről és a Különös aggodalomra okot adó anyagokról?

További információk az Európai Vegyianyag-ügynökség (European Chemicals Agency – ECHA) weboldalán található:

<https://echa.europa.eu/hu/home>

Az Oticon partnere vagyok, mit kell tennem, ha egy fogyasztótól kérdést kapok egy Oticon termék SVHC-tartalmával kapcsolatban?

Ön köteles 45 napon belül tájékoztatni a fogyasztót a termék SVHC-tartalmáról. Kérjük, lépjen kapcsolatba Oticon-kapcsolattartójával, hogy a nyilatkozattételi adatai naprakészek legyenek.

Van-e biztonsági kockázata az SVHC-t tartalmazó termék használatának?

Termékeinket forgalomba kerülés előtt a szabványos biztonsági előírásoknak megfelelően jóváhagyják, és normál használat során nem jelentenek biztonsági kockázatot.

Mit tett az Oticon az Oticon termékekben található vegyi anyagok kezelése terén?

Kiterjedt listánk van azokról az anyagokról, amelyek használatát megtiltottuk termékeinkben, és ez a lista túlmutat a jogszabályokban kötelezően előírtakon.

Ezenkívül van egy listánk a releváns anyagokról, amelyekre elővigyázatossági szempontból figyelmet fordítunk.

Mi a különbség a RoHS- és a REACH-rendelet között?

A RoHS tíz anyag felhasználását korlátozza a termékekben. A REACH jelenleg kommunikációra kötelez a termékekben található SVHC-anyagokról az ellátási láncban. A RoHS-irányelv által előírt tíz anyagot kilitítottuk termékeinkből, és tájékoztatjuk ügyfeleinket a termékek SVHC-tartalmáról.

Hogyan alkalmazzuk a REACH irányelveket?

Követjük az SVHC-lista frissítéseit, és folyamatosan új anyagokat veszünk fel az Oticon termékekben nem használható anyagok listájára.

Hová forduljak, ha kérdésem van az Oticonnal kapcsolatban a REACH-ről?

Ha olyan további információra van szüksége, amelyet nem talál a weboldalunkon, kérjük, küldje el kérdését az Oticon-kapcsolattartójának.

Mikor alkalmazandó a REACH?

A REACH a termékekben lévő vegyi anyagokkal foglalkozik. Az Európai Bíróság 2015. szeptember 10-én az EU REACH-rendelet szerinti árucikkek meghatározásával kapcsolatban úgy döntött, hogy minden olyan árucikk, amelyet összetett terméké szerelnek össze vagy kapcsolnak össze, továbbra is árucikknek minősül, és a vonatkozó bejelentési és tájékoztatási kötelezettség hatálya alá tartozik, ha tömegének 0,1%-át meghaladó koncentrációban tartalmaz különösen veszélyes anyagot.

Oticon.hu